



Naše zn. 11421/2020-SZDC-SSV-Ú3  
Listů/příloh 2/3  
  
Vyřizuje JUDr. Jaroslav Klimeš  
  
Mobil +420 722 819 305  
E-mail Klimesja@spravazeleznic.cz  
  
Datum 22. října 2020

**Věc: Výstavba odbočky Rajhrad**

Vysvětlení/ změna/ doplnění zadávací dokumentace č. 2  
ve smyslu § 98 a § 99 zákona č. 134/2016 Sb., o zadávání veřejných zakázek, ve znění  
pozdějších předpisů (dále jen „ZZVZ“)

**Dotaz č. 15:**

V PS 01-22-12 Odb. Rajhrad, EZS a LDP chybí schéma zapojení systému EZS a LDP. Žádáme o zadavatele o doplnění tohoto schématu do zadávací dokumentace.

**Odpověď:** Na vyžádání uchazeče doplňujeme do projektové dokumentace výkres – Výpravní budova – schéma EZS, viz příložený soubor PS 01-22-12\_04.pdf. Toto schéma zahrnuje i systém LDP, který je řešen prostřednictvím EZS.

**Dotaz č. 16:**

Dotazy se týkají PS 01-22-23 Odb. Rajhrad, kamerový systém, úprava:

- a) Ve výkazu výměr nejsou položky na rekonfiguraci klientských pracovišť (servisního PC v rámci žst., kamerový klient na CDP (DŽDC, operátor, dispečer?!)). Žádáme zadavatele o sdělení, zdali toto zajistí správce zařízení nebo bude přidána příslušná položka s potřebnými kusy do výkazu výměr.

**Odpověď:** Na výzvu uchazeče byla přidána do výkazu výměr nová položka č.17 a 19 na rekonfiguraci klientských pracovišť. Přílohou opravený výkaz výměr s označením souboru PS 01-22-23\_SP\_rev01.xls a 118092-SP\_komplet\_změna 22102020.

- b) Žádáme zadavatele o sdělení, zda bude požadováno začlenění přidáných kamer do telestěny na CDP. V kladném případě žádáme zadavatele o doplnění položky do výkazu výměr.

**Odpověď:** Kamery budou začleněny do telestěny. Tuto operaci si dělá správce sám a z tohoto důvodu není pro tuto operaci zřízena položka ve výkazu výměr.

- c) Žádáme zadavatele o sdělení, zda bude požadováno začlenění přidáných kamer do KACu. V kladném případě žádáme zadavatele o doplnění položky do výkazu výměr.

**Odpověď:** Ano, přidané kamery budou začleněny do KAC. Z tohoto důvodu byly ve výkazu výměr zřízeny nové položky č. 15 a 16. Přílohou opravený výkaz výměr s označením souboru PS 01-22-23\_SP\_rev01.xls a 118092-SP\_komplet\_změna 22102020.

- d) Ve výkazu výměr není položka na zprovoznění, nastavení - 75L493 ZPROVOZNĚNÍ A NASTAVENÍ KAMEROVÉHO SYSTÉMU. Žádáme zadavatele o její doplnění.

**Odpověď:** Na výzvu uchazeče byla přidána do výkazu výměr nová položka č.18 pro zprovoznění a nastavení kamerového systému. Přílohou opravený výkaz výměr s označením souboru PS 01-22-23\_SP\_rev01.xls a 118092-SP\_komplet\_změna 22102020.

Povaha shora uvedených vysvětlení/ změn/ doplnění zadávací dokumentace nevyžaduje prodloužení lhůty pro podání nabídek.

Vysvětlení/ změnu/ doplnění zadávací dokumentace včetně příloh zadavatel uveřejňuje na profilu zadavatele na webovém portálu <https://zakazky.spravazeleznic.cz/>.

**Příloha:**

PS 01-22-23\_SP\_rev01

PS 01-22-12\_04

118092-SP\_komplet\_změna 22102020

V Olomouci dne 22.10.2020

*Mil*

**Ing. Miroslav Bocák**

ředitel organizační jednotky

Stavební správa východ

Správa železnic, státní organizace